

# “福彩圆梦”情系学子 助力学业保驾护航

生活报讯(记者李丹)6月17日,哈市民政局、团市委、市妇联、市教育局和香坊区政府分别在哈尔滨市第三中学群力校区和香坊区政府举行全省“福彩圆梦——情系贫困中学生”哈尔滨市资助活动。

活动中,市福彩中心向由团市委、市妇联推荐的100名贫困中学生,每人资助2000元福彩助学金。

受资助学生代表张兴亮表示,年少不得锦衣玉食,因为欲成大事先把自己修炼成器,穷且益坚,不负少年他日登青云之志。站在高三学子18岁最美的山巅上,回望这3年,特别感谢学校的照顾与培养,感谢社会各界的关爱,学习不只是为了一纸文凭,更是为了人生



路上我们要修心养性的漫漫征程。等我长大之后,要把爱心传递到社会的每一个角落。

市福彩中心副主任宋滨表示,福彩的发行宗旨是“扶老助残救孤济困”,

希望通过资助活动,把党和政府以及全社会的关爱传递给更多寒门学子,让他们感受到福彩公益的温暖。希望接受资助的同学们都能考入理想的大学,成为国家的栋梁之才。

## 七台河市福彩中心 简化办事流程“一站式”办理兑奖

生活报讯(记者李丹)为弘扬福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,七台河市福利彩票发行中心把我为群众办实事实践活动,从优化服务、简化办事流程、创新服务,以主动服务,方便群众为主,开展了一站式办理兑奖业务。中奖彩民只需提供身份证件和中奖彩票,到市福彩中心一楼办公区等待签字即可,由市福彩中心工作人员负责验票、

兑奖,并由财务人员开据现金支票,交给中奖彩民,整个兑奖过程充分体现了“方便、快捷、优质”的福彩服务理念。

平时到市福彩中心兑奖的彩民,对兑奖流程和到银行哪个窗口领取奖金都不是很清楚,财务人员王锦恒和冯丹每次都耐心细致地告诉彩民,来兑奖的彩民都说福彩中心工作人员服务主动热情,兑奖省时间、不繁琐。



## 关于停止销售在销即开型福利彩票游戏中2016—2017年印制的各批次彩票的公告

根据《彩票发行销售管理办法》(财综〔2018〕167号)的规定,中国福利彩票发行管理中心决定:

自2021年8月20日24时起,在全国范围内停止销售在销即开型福利彩票游戏中2016—2017年印制的各批次彩票。

即开型福利彩票批次的识别示例如图:

本次停止销售即开型福利彩票批次具体范围为:G\*\*\*\*-16\*\*\*, J\*\*\*\*-16\*\*\*; G\*\*\*\*-17\*\*\*, J\*\*\*\*-17\*\*\*。

属于以上范围即开型福利彩票游戏的兑奖截止时间为2021年10月19日24时。

不属于以上范围印制批次的同名即开型福利彩票产品可继续销售、兑奖。



黑龙江省福利彩票发行中心  
2021年6月20日

## 南岗区城管局解决企业垃圾分类转运难 100个垃圾箱来助力

生活报讯(记者于海霞)近日,南岗区城管局和哈尔滨哈达农副产品股份有限公司签订了战略合作协议,合力打造生活垃圾分类示范点,加速推进生活垃圾分类工作。

据了解,哈尔滨哈达农副产品股份有限公司占地面积14.1万平方米,建

筑面积30万平方米,经过多年发展,已成长为黑龙江省最大的农产品批发市场,每日所产生的生活垃圾量也随之增大,日产生生活垃圾总量约达到25吨左右,其中厨余垃圾约为15吨,其他垃圾约为10吨。由于垃圾产生时间过于集中,转运交通不便、运力不足。如何

有效地做好垃圾分类成为困扰企业的一大难题。

对此,南岗区城管局多次到现场实地踏查调研,经过现场选址、反复协调研讨,最后决定合力打造生活垃圾分类示范点。南岗区生活垃圾分类办为哈达配备了100个收集容器。



### 设备升级公告

尊敬的中国联通客户:  
为提升互联网用户的感知度,提高用户满意度,哈联通分公司计划于6月23日0:00时至6:00时对松北局互联网华为ME60-2设备进行优化,优化时段将影响松北局部分宽带、SITV、VPN的正常使用。

对此给您带来的不便,我公司深表歉意,敬请谅解!

中国联合网络通信有限公司哈尔滨市分公司  
2021年6月22日

### 冰城垃圾分类进行时

有效地做好垃圾分类成为困扰企业的一大难题。



### 设备升级公告

尊敬的中国联通客户:  
为提升互联网用户的感知度,提高用户满意度,哈联通分公司计划于6月23日0:00时至6:00时对松北局互联网华为ME60-2设备进行优化,优化时段将影响松北局部分宽带、SITV、VPN的正常使用。

对此给您带来的不便,我公司深表歉意,敬请谅解!

中国联合网络通信有限公司哈尔滨市分公司  
2021年6月22日

体彩 超级大乐透 第21070期  
03 20 21 22 24+06 12  
排列3 第21162期 793  
福彩 22选5 第21162期  
10 13 16 19 21  
七乐彩 第21070期  
04 06 18 21 23 24 28+11  
排列5 第21162期 79398

3D 第21162期 887  
p62 第21162期 620711+1  
36选7 第21070期  
06 15 20 22 33 34 36+28

## 丢失声明

●企业名称:哈尔滨中鑫银城金融服务外包有限公司,统一社会信用代码:91230102MA197RE676,账号:230501101250000057。不慎将公司财务专用章丢失。特此声明作废。

●本人新友,身份证号:2301211968\*\*\*\*4213,坐落在利民镇裕华村后站屯的土地证丢失。特此声明作废。

●哈尔滨巴彦县顺源物流有限公司不慎将车牌号为:黑A7365挂,营运证号:230126011802营运证丢失,特此声明。

●哈尔滨巴彦县顺源物流有限公司不慎将车牌号为:黑L82296,营运证号:230126014390营运证丢失,特此声明。

●哈尔滨巴彦县晟源达物流有限公司不慎将车牌号为:黑ACB36挂,营运证号:230126014989营运证丢失,特此声明。

●哈尔滨巴彦县晟源达物流有限公司不慎将车牌号为:黑AU996挂,营运证号:230126014336营运证丢失,特此声明。

●哈尔滨巴彦县顺源物流有限公司不慎将车牌号为:黑L9423挂,营运证号:230126012396营运证丢失,特此声明。

本期双色球一等奖中出7注,单注奖金为866万元。这7注一等奖花落7地:北京1注,江苏1注,浙江1注,重庆1注,广东1注,四川1注,贵州1注。

本期双色球二等奖中出232注,单注奖金为13万余元;六等奖中出632万注。

本期双色球全国销量为3.81亿元,为国家筹集公益金1.37亿元。计奖后,双色球奖池金额为7.84亿元,下期广大购彩者将继续有机会2元中得1000万元。

转自福彩双色球微信公众号

# 新冠疫苗没打第二针的抓紧了!

生活报讯(记者王秋实)21日,记者从黑龙江省疾控中心了解到,新冠疫苗第一针打完间隔≥21天,就可以打第二针了,请满足条件的市民抓紧接种第二针。此外,针对市民的一些疑问也给出解答。

### 1、新冠病毒灭活疫苗一定要打两针吗?

答:只有尽快完成全程免疫接种,才能产生理想的免疫效果,从个体防护效果来看,对于灭活疫苗,接种2剂次效果优于接种1剂次,因此一定要及时接种第二剂次。

### 2、不接种新冠病毒灭活疫苗第2剂次影响免疫效果吗?

答:对于需要接种2剂次的新冠

病毒疫苗,接种第1剂次后,短时间内人体会产生抗体,但这个抗体滴度不够高,无法产生较好的保护作用,持续时间也较短。再次接种,可刺激人体免疫系统,让首剂接种产生的免疫记忆被唤起,产生更强烈的免疫应答,产生的抗体水平会大幅升高,持续时间也会大大延长。

### 3、如何查询个人疫苗接种的信息?

答:打开微信一小程序一点击“龙江健康码”一点击“新冠疫苗接种查询”,即可查询自己所接种疫苗的日期、剂次以及疫苗生产厂家。

### 4、1支新冠病毒疫苗打2人,会影响接种效果吗?

答:现阶段,大部分人对新冠病毒是没有免疫力的。对个人来说,晚一天打,就是晚一天产生有效保护。

对群体及社会来说,通过大规模人群接种形成免疫屏障,能够更好地阻断疾病传播,所以建议大家按照当地有关部门安排,尽早接种疫苗。

### 5、身边的人都打了疫苗,我可以不打吗?

答:现阶段,大部分人群对新冠病毒是没有免疫力的。对个人来说,晚一天打,就是晚一天产生有效保护。

### 6、接种第二针疫苗还需要填知情同意书吗?

答:每接种1剂次疫苗,都需要认真阅读并填写疫苗接种知情同意书,纸质签章存根由接种单位留底保存,电子知情同意书由接种单位备份保存,签字存根信息由接种单位留底保存不得少于5年。

## 拔罐印儿“亮相”欧洲杯 听推拿科医生细说

生活报讯(记者  
周琳)

“我一点都不难受,为什么要吃药?”  
男子高血压多年  
拒绝服药“拖”面瘫了

“我一点都不难受,为什么要吃药?”  
男子高血压多年  
拒绝服药“拖”面瘫了

13日晚,一男子刘洋(化名)在打车回家的途中突然头晕、头痛并且出现面瘫的情况,出租车司机立即将他送到哈尔滨市第五医院救治。接诊医生询问病因时,该男子表示知道自己血压高,但因为不难受就没当回事更没有服药治疗。哈尔滨市第五医院神经外科医生提醒广大高血压患者,不要因为没有症状就拒绝治疗。

13日晚,一男子刘洋(化名)在打车回家的途中突然头晕、头痛并且出现面瘫的情况,出租车司机立即将他送到哈尔滨市第五医院。

神经外科赵作润医生接诊后为其进行了详细检查,配合影像学检查结果显示该男子为高血压脑出血。

经过度测量男子血压为高压230mmhg、低压140mmhg,属于重度高血压。赵作润医生询问该男子是否知道自己有高血压,是否服用降压药,该男子表示,知道自己高血压而且好多年了,但是并没有服用任何降压药物。他说:我也不难受为什么要吃药呢?因为患者病情较重,在完善相关检查后医生为其进行了对症治疗,目前该男子情况稳定。

也有许多患者认为只要开始服用药物就不能停止,这种想法是不正确的。其实,视自己血压控制的情况而定,若是生活习惯不好,吃药也不规范,血压一直没有得到很好的控制,可能是要继续吃的。但如果血压控制得比较好,并且经过多次测量,血压依旧比较平稳,可以在专业人员的建议下合理进行调整,减量或者停掉。

哈尔滨市第五医院神经外科主任张晓东表示,临床中有很多患者是在明知自己患有高血压的情况下,但却不服从任何降压药物。这类患者通常都有一些共性特点,比如:怕麻烦、怕副作用、不以为然等。

也有许多患者认为只要开始服用药物就不能停止,这种想法是不正确的。其实,视自己血压控制的情况而定,若是生活习惯不好,吃药也不规范,血压一直没有得到很好的控制,可能是要继续吃的。但如果血压控制得比较好,并且经过多次测量,血压依旧比较平稳,可以在专业人员的建议下合理进行调整,减量或者停掉。

不久前,哈市的赵先生因天气早晚温差大,颈肩部受凉,出现颈肩疼痛、头部转动受限、转动时疼痛加重等症状。赵先生来到黑龙

江中医药大学附属第一医院就诊,推拿科副主任医师潘军英通过详细检查和问诊排除器质性病变后,建议患者做推拿手法和拔火罐治疗。经过40分钟治疗,赵先生觉得疼痛感明显减轻,头部也能自如转动。

“拔罐是以罐为工具,利用燃火、抽气等方法产生负压,使之吸附于体表,造成局部瘀血,达到通经活络、行气活血、消肿止痛、祛风散寒的作用,临床疗效显著。”据潘军英介绍,除拔罐之外,针灸、推拿等中医疗法均已成为全球体育界运动康复的重要手段。

据了解,在中医大一院推拿科门诊,时常会有因感受风寒出现颈肩部酸痛、活动不利前来就诊的患者。医生们通过给予拔火罐治疗,以颈肩部穴位为主,取得了立竿见影的疗效。

5.我公司将妥善保管应聘者个人信息,所有应聘材料恕不退还。

序号 岗位名称 岗位职责 岗位要求 工作地点 人数

1 项目经理 负责具体实施分管的资产经营、管理、处置工作。 具有金融分析师(CFA)、金融风险管理师(FRM)、注册会计师、律师等相关专业工作经验,年龄30周岁以下,全日制本科及以上学历,从事基金管理、投资银行、并购重组、资产管理、风险管理、证券、投资、会计、法律等相关专业工作3年以上,有注册金融分析师(CFA)、金融风险管理师(FRM)、注册会计师、律师等相关专业职业资格及相关行业的从业经历者优先。 哈尔滨市 1

## 中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司2021年招聘公告

为满足公司发展需要,现诚聘以下优秀人才,欢迎有志之士加入我们的行列,共创中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司的美好未来。

一、报名时间  
即日起至7月4日。

二、应聘人员基本条件  
应聘人员须符合下列基本条件,并同时具备招聘职位列表注明的岗位要求。

1.综合素质好,工作责任心强,遵纪守法,为人正派,能够承担较重的工作压力,无不良记录;

2.具有较强的团队合作意识、良好的沟通协调能力和语言文字表达、分析能力;

3.应聘人员应具有全日制大学本科

hjhuman2021@gwamcc.com;  
3.邮件主题及应聘报名表题目请按照“应聘单位—应聘岗位—本人姓名”的格式填写。

四、其他说明  
1.招聘流程主要包括:发布公告、初选、笔试、面试、体检、录用签约等,请务必按上述程序报名应聘。

2.除网上报名外,不接受其他形式的报名,谢绝来电、来访。

3.应聘人员应对填写内容的真实性负责,如与事实不符,我公司有权取消其录用资格。

4.笔试、面试通知将通过短信或电话告知,并在本公司网站公布有关具体事项,请应聘者及时关注我公司招聘网页,并保持个人手机畅通。

中国长城资产管理股份有限公司黑  
龙江省分公司  
2021年6月22日